



АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЙМСКОГО ОКРУГА ГОРОДА КУРСКА

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Виктор Анатольевич!

Выражаем Вам,
директору центра культуры и досуга
Гапонцевой Татьяне Ильиничне,
ансамблям: эстрадного танца «Данс-пэти»,
балльного танца «Ритм»,
студентам: международного факультета
Каккотакатх Путхияпурайил Мухаммед Файис,
фармацевтического факультета
Клоковой Наталье
слова искренней благодарности за участие в концертной
программе на окружной молодёжной акции
«Анти-СПИД» и «Нет наркотикам».
Искренне надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Глава администрации

В.Н. Митюшкин

2017 год